
СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

Протокол № 7 

засідання постійної комісії  

з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку 

 

20 травня 2026 року                                                                                                           м. Сновськ 

          

Загальний склад комісії – 7 депутатів.  

Присутні на засіданні – 4 депутати: Гордюк В.Г., Добненко Н.М., Майдан А.В., Мундурс 

І.М.  

Відсутні на засіданні – 3 депутати: Дубина Л.О., Логвиненко Л.Г., Симонок С.О. 

 

Присутні на засіданні комісії:  

Медведьов О.О. – міський голова; 

Авдієвська Н.В. – секретар міської ради; 

Аникієнко О.А. – начальник відділу житлово-комунального господарства, архітектури, 

містобудування та транспорту міської ради; 

Гладченко В.М. – головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства, 

архітектури, містобудування та транспорту міської ради; 

Савченко Л.Г. – начальник фінансового відділу міської ради. 

 

Голова засідання – Добненко Н.М., голова комісії. 

Секретар засідання – Майдан А.В., секретар комісії.  

 

Порядок денний:  

1. Про затвердження Програми для кривдників на 2026-2030 роки. 

2. Про виділення коштів на виконання депутатських повноважень. 

3. Про затвердження звіту про виконання бюджету Сновської міської територіальної громади 

за I квартал 2026 року. 

4. Про передачу з бюджету Сновської міської територіальної громади субвенції з місцевого 

бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку 

регіонів у 2026 році. 

5. Про внесення змін до рішення Сновської міської ради від 24.12.2025 року № 26-46/VIII 

«Про бюджет Сновської міської територіальної громади на 2026 рік». 

6. Про надання податкових пільг громадянам зі сплати місцевих податків і зборів на земельні 

ділянки. 

7. Про встановлення нормативів відрахування частини чистого прибутку (доходу) 

комунальними підприємствами міської ради.  

8. Про безоплатну передачу майна комунальної власності Сновської міської територіальної 

громади до державної власності. 

9. Про безоплатну передачу майна комунальної власності Сновської міської територіальної 

громади на праві узуфрукта комунального майна. 

10. Про безоплатну передачу майна з балансу Управління освіти на баланс Сновської міської 

ради. 

11. Про включення майна до Переліку першого типу та передачу його в оренду на аукціоні. 

12. Про інші питання порядку денного 50-ї сесії міської ради.  

 

Голова комісії Добненко Н.М. відкрила засідання комісії, доповіла про присутніх та 

відсутніх на засіданні депутатів та про присутніх осіб на засіданні комісії.  

На засіданні комісії присутні більшість її членів, тому засідання комісії є правомочним. 

 



Добненко Н.М., головуюча на засіданні, зазначила, що засідання комісії скликано перед 

засіданням сесії міської ради, аби обговорити та погодити проєкти рішень, що виносяться на 

50-у сесію міської ради. 

 

Добненко Н.М. зазначила, що до порядку денного засідання постійної комісії включені 

комунальні питання. У зв’язку з тим, що з поважних причин не зібрався кворум, необхідний 

для проведення комунальної комісії, зазначені проєкти рішень будуть розглянуті на 

бюджетній комісії.  

Заперечень немає. 

Добненко Н.М. запропонувала порядок денний засідання комісії, який є на руках у депутатів, 

прийняти «за основу». 
Вирішили: прийняти порядок денний засідання комісії «за основу». 

Голосували: 

 за: 4 (Гордюк В.Г., Добненко Н.М., Майдан А.В., Мундурс І.М.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

Добненко Н.М. запитала, чи є пропозиції щодо внесення змін до порядку денного засідання 

постійної комісії.  

Пропозицій немає. 

Добненко Н.М. зазначила, що у зв’язку з тим, що пропозицій немає, порядок денний, 

прийнятий «за основу», вважається прийнятим «в цілому». 

 

1. Про затвердження Програми для кривдників на 2026-2030 роки. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: затвердити Програму для кривдників на 2026-2030 роки; погодити проєкт 

рішення з додатками та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення додається). 

Голосували: 

       за: 4 (Гордюк В.Г., Добненко Н.М., Майдан А.В., Мундурс І.М.) 
 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

2. Про виділення коштів на виконання депутатських повноважень. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається).  

Голосували: 

за: 4 (Гордюк В.Г., Добненко Н.М., Майдан А.В., Мундурс І.М.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

3. Про затвердження звіту про виконання бюджету Сновської міської територіальної 

громади за I квартал 2026 року. 

Слухали: Савченко Л.Г., начальника фінансового відділу міської ради, яка доповіла по 

проєкту рішення. 



Вирішили: затвердити звіт про виконання бюджету Сновської міської територіальної 

громади за I квартал 2026 року; погодити проєкт рішення з додатками та рекомендувати 

прийняти на сесії (проєкт рішення додається). 

Голосували: 

за: 4 (Гордюк В.Г., Добненко Н.М., Майдан А.В., Мундурс І.М.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

4. Про передачу з бюджету Сновської міської територіальної громади субвенції з 

місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного 

розвитку регіонів у 2026 році. 

Слухали: Савченко Л.Г., начальника фінансового відділу міської ради, яка доповіла по 

проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).   

Голосували: 

за: 4 (Гордюк В.Г., Добненко Н.М., Майдан А.В., Мундурс І.М.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

5. Про внесення змін до рішення Сновської міської ради від 24.12.2025 року № 26-46/VIII 

«Про бюджет Сновської міської територіальної громади на 2026 рік». 

Слухали: Савченко Л.Г., начальника фінансового відділу міської ради, яка доповіла по 

проєкту рішення. 

Відбулося обговорення проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатками та рекомендувати прийняти на сесії 

(проєкт рішення додається).   

Голосували: 

за: 4 (Гордюк В.Г., Добненко Н.М., Майдан А.В., Мундурс І.М.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

6. Про надання податкових пільг громадянам зі сплати місцевих податків і зборів на 

земельні ділянки. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).   

Голосували: 

за: 4 (Гордюк В.Г., Добненко Н.М., Майдан А.В., Мундурс І.М.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

Добненко Н.М., головуюча на засіданні, зазначила, що комісія переходить до розгляду 

проєктів рішень з комунальних питань. 



 

7. Про встановлення нормативів відрахування частини чистого прибутку (доходу) 

комунальними підприємствами міської ради.  

Слухали: Аникієнко О.А., начальника відділу житлово-комунального господарства, 

архітектури, містобудування та транспорту міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається). 

Голосували: 

за: 4 (Гордюк В.Г., Добненко Н.М., Майдан А.В., Мундурс І.М.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

8. Про безоплатну передачу майна комунальної власності Сновської міської 

територіальної громади до державної власності. 

Слухали: Гладченко В.М., головного спеціаліста відділу житлово-комунального 

господарства, архітектури, містобудування та транспорту міської ради, яка доповіла по 

проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).  

Голосували: 

за: 4 (Гордюк В.Г., Добненко Н.М., Майдан А.В., Мундурс І.М.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

9. Про безоплатну передачу майна комунальної власності Сновської міської 

територіальної громади на праві узуфрукта комунального майна. 

Слухали: Гладченко В.М., головного спеціаліста відділу житлово-комунального 

господарства, архітектури, містобудування та транспорту міської ради, яка доповіла по 

проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається). 

Голосували: 

за: 4 (Гордюк В.Г., Добненко Н.М., Майдан А.В., Мундурс І.М.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

10. Про безоплатну передачу майна з балансу Управління освіти на баланс Сновської 

міської ради.  

Слухали: Гладченко В.М., головного спеціаліста відділу житлово-комунального 

господарства, архітектури, містобудування та транспорту міської ради, яка доповіла по 

проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається). 

Голосували: 

за: 4 (Гордюк В.Г., Добненко Н.М., Майдан А.В., Мундурс І.М.) 

проти: 0 



утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 
11. Про включення майна до Переліку першого типу та передачу його в оренду на 

аукціоні. 

Слухали: Гладченко В.М., головного спеціаліста відділу житлово-комунального 

господарства, архітектури, містобудування та транспорту міської ради, яка доповіла по 

проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається). 

Голосували: 

за: 4 (Гордюк В.Г., Добненко Н.М., Майдан А.В., Мундурс І.М.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 
12. Про інші питання порядку денного 50-ої сесії міської ради.  

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла, що всі проєкти рішень 50-ої 

сесії були надіслані на електронні пошти депутатів для ознайомлення, а також розміщені на 

офіційному сайті міської ради. Запропонувала надати роз’яснення на питання, які виникли у 

депутатів під час розгляду проєктів рішень. 

Зауважень, запитань та пропозицій щодо порядку денного та проєктів рішень не надійшло. 

 

 

 

 

Голова постійної комісії 

    

 

Наталія ДОБНЕНКО 

(голова засідання)  (підпис)  (ім’я, прізвище) 

 

Секретар постійної комісії    Алла МАЙДАН 

(секретар засідання)  (підпис)  (ім’я прізвище) 

 


